



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయినీ : గురువారం - అక్టోబర్ 19- 2023 - పేజీలు - 3

ప్రవేశక కుటుంబసభ్యులు కు...

మంత్రి కేటీఆర్ పరామర్శ

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 18, హైదరాబాద్: ఇటీవల హైదరాబాద్లో ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డ మర్రి ప్రవేశక కుటుంబసభ్యులు మంత్రి కేటీఆర్ కు కలిశారు... ప్రవేశక మరణం చాలా దురదృష్ట కరమని మంత్రి కేటీఆర్ వారికి ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.



మోదీ సర్కార్ తీపి కబురు

- కేంద్ర కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు
-ఉద్యోగులకు బంపర్ ఆఫర్
-రైతులకు పెద్ద ఉపశమనం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 18, న్యూఢిల్లీ: త్వరలో ఐదు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల వేళ... కేంద్ర కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. దసరా, దీపావళి పండుగల వేళ కేంద్ర ఉద్యోగులకు బంపర్ ఆఫర్ ప్రకటించింది...



నాలుగో నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు అనురాగ్ తాకూర్ తెలిపారు. అగస్టు 15, 2020న ఎర్రకోట నుండి లడఖ్ కోసం 7.5 గిగావాట్ల సౌర శక్తిని విస్తారంగా ఉపయోగించే ప్రధాన మంత్రి ప్రకటించారు.

విశాఖకు సరికొత్త హాంగలు

-మిలీనియం టవర్స్ లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు



టీ మీడియా, అక్టోబర్ 18 విశాఖపట్నం: వైజాగ్ ఇక ఇంటర్నేషనల్ లెవెల్ లో ఐకాన్ గా మారబోతుంది. అంధ్రప్రదేశ్ పరిపాలన రాజధానిగా సరికొత్త హాంగలును సంతరించుకుంది...

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 18, ములుగు బ్యారీ: దొరల తెలంగాణ ప్రజల తెలంగాణకు మధ్య ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు...

తెలిసినప్పటికీ తెలంగాణ ఆకాంక్ష మేరకు ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఇచ్చామని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రయోగ గాంధీ అన్నారు. ములుగుల్లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ విజయభేరి సభలో ఆమె మాట్లాడుతూ శాశ్వత కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ ప్రజల ఆకాంక్షలకే విలువ ఇచ్చిందన్నారు.

దొరల తెలంగాణ ... ప్రజల తెలంగాణ తుద్య ఎన్నికలు

- బీజేపీ, బీఆర్ యస్, ఎంఐఎం ఒక్కటే
-బీఆర్ యస్ పాలనలో రాష్ట్రం లాటి
-మాఫియా రాజ్యమేలుతుంది.
-ములుగు సభలో రాహుల్ గాంధీ, ప్రయోగ గాంధీ



ధ్వజమెత్తారు శాశ్వత కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ప్రజల బలిదాల ఫలితంగా ఏర్పడ్డ తెలంగాణ దొరల చేతుల్లో బందీ అయిందని విమర్శలు గుప్పించారు. సీఎం కేసీఆర్ అనేక అవినీతి కార్యక్రమాలకు పాల్పడ్డ కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కార్ సిబిఐ, ఈడీ, ఇన్ కం టాక్స్ సంస్థల ద్వారా ఎలాంటి దాడులు జరిపించలేదని అడీ బీజేపీ, బీఆర్ యస్ మధ్య బంధానికి తారాజుమని అన్నారు.

భాగవదతాయని భావించారని, కానీ బీఆర్ఎస్ పాలనలో అతని జరగలేదన్నారు. మీ ఆశలను అడియానులు చేసినదన్నారు. రాజకీయ లబ్ధి కోసం ఆలోచించకుండా తాము తెలంగాణను ఇచ్చామన్నారు.

బాగుపడతాయని భావించారని, కానీ బీఆర్ఎస్ పాలనలో అతని జరగలేదన్నారు. మీ ఆశలను అడియానులు చేసినదన్నారు. రాజకీయ లబ్ధి కోసం ఆలోచించకుండా తాము తెలంగాణను ఇచ్చామన్నారు.

శ్రీశైలం ఎవరి అయ్యు జాగీరు

తెలంగాణ పైసలు లేవా?

-నాలుగు నెలల్లో లక్షా 50 ఎకరాలకు సాగునీరు

-ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 18, జడ్పర్: సభలో సీఎం కేసీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు. తెలంగాణను ఉత్పాదించే విద్యార్థులను బలి తీసుకొని ఇచ్చారు... శ్రీశైలం ఎవరి అయ్యు జాగీరు? శ్రీశైలం మన తెలంగాణ పైనలు లేవా?.. పాలమూరు-ఎత్తిపోతల పథకాన్ని జూరాల నుంచి శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు మార్చాలి. టన్నెల్స్ పుర్తయ్యాయి, మోటార్లు బిగిస్తున్నారు. ఇప్పుడు కూడా కొందరు జూరాల నుంచే నీళ్లు తీసుకోవాలని మాట్లాడుతున్నారు.



ఇది అసలేన గంగా జమునా తవాజీబ్ అంటూ కేసీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. తాను పుట్టిందిదే రైతు బంధు వధకమని.. ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేదని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. రా.37వేల కోట్ల రైతురణాల మాఫీ చేశామని.. 10 ఏళ్లలో తెలంగాణ రైతు దేశంలోనే గొప్ప రైతుగా మారుతాడన్నారు.

న్యూజిలాండ్ భారీ విజయం

- ఆఫ్ఝనిస్థాన్ 149 పరుగులు తేడాతో పరాజయం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 18, హైదరాబాద్: వరల్డ్ కప్ లో మొన్న ఇంగ్లండ్ వై సంచలన విజయం సాధించిన ఆఫ్ఝనిస్థాన్ న్యూజిలాండ్ తో తలపడగా, ఫలితం ఎలా ఉంటుందన్న దానిపై అసక్తి నెలకొంది. ఇంగ్లండ్ ను ఓడించిన ఊపులోనే ఆఫ్ఝనిస్థాన్ న్యూజిలాండ్ కు కూడా ఓటమి రుచి చూపుతుందా? అంటూ చర్చ జరిగింది.





